

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

UNIVERSIDADES

43470 *Anuncio de la Universidad de Cádiz de corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas para la contratación de suministro e instalación de mobiliario para el edificio Escuela Politécnica Superior de Algeciras de la Universidad de Cádiz.*

En relación al expediente EXP036/2017/19, cuyo anuncio se publicó en el Boletín Oficial del Estado n.º 151, de fecha 26 de junio de 2017, se procede a modificar el Pliego de Prescripciones Técnicas de dicho expediente, incluyendo lo siguiente:

En el Apartado 1, páginas 10 y 12 del Pliego de Prescripciones Técnicas "Descripción"

Donde dice: "1 mesa central con estructura soporte en "C" para colocación de armarios inferiores bajo mesa."

Se añade la siguiente información: "Dicha mesa contará con tres grifos dobles y sus correspondientes piletas dobles, cuadradas de 15 cm de lado y 13 cm de profundidad. Las tres posiciones de grifos se distribuirán de forma equidistante a lo largo de la mesa".

Se amplía el plazo de presentación de ofertas hasta las 14:00 horas del día 24 de julio de 2017.

Cádiz, 10 de julio de 2017.- El Rector, por delegación de competencia, el Gerente (Resolución de 20/04/2015, BOUCA núm. 184, de 30/04/2015).

ID: A170054151-1